

ГДЕ ТЫ ЖИВЁШЬ?

Пастор Андрей Шаповалов

Пастор Андрей Шаповалов. «Где ты живешь?».

Конспект проповеди.
20 марта 2025 г.

Мы понимаем, что нашему телу нужен дом — место покоя, отдыха и сохранности. Поэтому мы строим себе земные физические строения и называем их домами или квартирами.

Мы также понимаем, что нашим душам нужен дом. И мы строим эти дома с теми, кого полюбила наша душа. Эти люди и отношения с ними становятся домами для наших душ — именно с ними наши души чувствуют себя уютно и безопасно.

В этом мире людям, не знающим Бога, этих двух сфер — тела и души — достаточно, чтобы жить. Но у нас, рождённых свыше, всё по-другому. Мы не находим покоя, пока наш дух не построит Дом для Духа Бога.

При грехопадении мы не потеряли дом для тела и для души — мы потеряли дом нашего духа. Адам не потерял физическую жизнь на земле, он также не потерял свою жену Еву, дом своей души. Но он потерял Эдем — дом своего духа.

Итак, что является домом для нашего духа, родившегося от Духа Бога? Где и с кем наш человеческий дух может укрыться и чувствовать себя уютно и безопасно?

Очень частая проблема человека — он пытается сделать духовным домом других людей, их служения, помазание или функции. На время, в младенчестве, это отчасти помогает, но не может быть постоянным источником, потому что всё со временем исчерпывается. Именно в этом сезоне христиане впадают в глубокое разочарование, потому что по духовному возрасту у них уже должен быть построен личный духовный дом.

Если рождённый свыше дух человека по-настоящему не строит свой дом для своего духа, со временем приходит разрушение. Такой человек становится духовным бомжом. Духовный бомж — это тот, кто живёт за счёт подачек, поддержки и постоянного суппорта духовно зрелых детей Бога. Потому что домом для твоего духа не может быть чья-то душа, церковное здание или чьё-то помазанное служение.

Твой дух — это вневременная субстанция, не нуждающаяся в физических строениях. А значит, его дом — невидимый.

Заметь: каждый из этих домов мы должны построить лично, инвестировать в него и поддерживать.

- 1) **Физический дом** — мы его строим, чиним, обустроиваем, ремонтируем.
- 2) **Дом нашей души** — это отношения с женой, мужем, детьми, родителями. Мы постоянно трудимся над этим домом.
- 3) **Дом нашего духа** — это личные, глубокие взаимоотношения со своим Создателем. Это наш Эдем, где только ты и твой Бог.

Вопрос: в каком состоянии находится твой духовный дом? Может ли Бог жить в нём?

(От Иоанна 14:23 ВТ) Тот, кто любит Меня, — ответил Иисус, будет поступать по слову Моему, Отец Мой будет любить его; к нему Мы придем (в построенный им дом духа) и будем жить у него.

(Йох. 14:23) В ответ о Йешуа сказал ему: — Если уж некто всей сердцевинной любит Меня, таковой сохранит о Давар (Слово) Моё, и тогда Авí (Папа) всей сердцевинной возлюбит его, а затем Мы придем к нему, и таки в шехинé его сотворим место для уединения!

(Ин. 14:23) В ответ Йешуа сказал ему: — Если уж некто всей сердцевинной любит Меня, таковой сохранит Слово Моё, и тогда Папа Мой всей сердцевинной возлюбит его, а затем Мы придем к нему, и таки в присутствии его сотворим место для уединения!

Другими словами, мы будем жить у того, кто сотворит Атмосферу (Шехину) для Нас.

(Википедия) **Шхина** (Шехина, ивр. שְׁכִינָה — «присутствие; пребывание; проживание») в талмудическом иудаизме и каббале — термин, обозначающий присутствие Бога, воспринимаемое и в физическом аспекте. В основном термин употреблялся в контексте описания святой святых скинии и

Иерусалимского храма и определялся как ощущение присутствия божественной силы.

Понятие о шхине возникло в талмудическом иудаизме. Буквальное значение термина — «присутствие»; сам термин выводится из глагола יָשַׁב («пребывать», сравните мишкан, в котором, собственно, и происходило явление шхины), характеризовавшего пребывание Славы (כבוד) Бога среди народа Израильского в скинии. Собственно, в Танахе слово шхина не встречается, однако оно, равно как и его производные, используется для обозначения как понятия «Славы Господней».

Заметьте, что сказал Иисус: **«Будем жить у него».**

Дорогие, вы даже не представляете, сколько вокруг нас духовно бездомных людей, которые напрочь отказываются строить свой дом духа, в котором будет жить Небесный Отец.

Поймите меня правильно: я очень люблю служить людям, но когда из меня или других служителей делают дом — опору и место обитания — это становится проблемой для этих людей и приведёт их к духовной катастрофе.

Семья, поймите, что абсолютно всё в вашей жизни будет вытекать из вашего дома для духа — или из его отсутствия.

Каждый из нас обязан начать строить свою обитель для своего духа, иначе ты обречён скитаться по чужим домам и жить чужими откровениями о Боге и Его Царстве. Каждому рождённому свыше сыну и дочери дана привилегия построить свой дом для своего духа и для Бога, который хочет жить в нём. Бог обитает только в атмосфере Шехины — в месте, приготовленном для Него.

Сделай этот сезон временем, когда ты полностью окунёшься в Бога и начнёшь строить свою Шехину — дом для своего духа, где Сам Бог будет жить с тобой, кормить, охранять и благословлять тебя.

Найти видеозапись данной проповеди можно
на YouTube-канале пастора Андрея Шаповалова:
<https://www.youtube.com/@AndreyShapovalovOfficial>